

**Erratum begroting 2023**

**Pagina 6**

“23 maart 2023” vervangen door “15 maart 2023”

**Erratum najaarsnota 2022**

**Pagina 32**

Ratio algemene reserve “3,7” vervangen door “3,9”